

ELŐTERJESZTÉS

a képviselő-testület 2022. január 18. napján tartandó ülésére

Tárgy: Javaslat a ceredi 063/4. hrsz.-ú kivett út határvonalának rendezésére (kitűzésére) és felújítására

Előterjesztő: Tajti László polgármester

Készítette: Gregorné Kovács Hajnalka jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

Csörge Jánosné ceredi lakos azzal a kéréssel fordult Cered Község Önkormányzatának Képviselő-testületéhez, hogy a Cered 063/4. hrsz.-ú út kimérését, kitűzését oldja meg, mivel ez az út jelenleg használhatatlan állapotban van és csak ezen az úton tud eljutni a 063/6. hrsz.-ú termőföldjéhez, melyet művel.

Az ingatlan-nyilvántartás adataiból megállapítottam, hogy a Cered 063/4. hrsz.-ú ingatlan Cered Község Önkormányzatának a tulajdona, művelési ága kivett út.

Az évek során, vélelmezhetően az ott ingatlan tulajdonnal rendelkezők nem a kijelölt utat vették igénybe, hanem más, „könnyebb” utat jártak ki, ami magánszemély ingatlanán van.

Csörge Jánosné igényét jogosnak tartom, viszont az út hivatalos, földmérővel történő kimérése, az út felújítása az önkormányzat költségvetését jelentősen megfogyja terhelni.

Javasolom elsőként földmérő megbízását az ingatlan határvonalának kitűzésére, ezt követően árajánlat bekérést az út felújítására.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg, és a határozati javaslatot az előterjesztésnek megfelelően fogadja el.

Cered, 2022. január 14.


Tajti László
polgármester



HATÁROZATI JAVASLAT

Cered Község Önkormányzata Képviselő-testületének
.../2022. (I.) önkormányzati határozata
Cered Község Önkormányzata tulajdonában lévő Cered külterületi 063/4. hrsz.-ú út kimérésére és
felújítására

Cered Község Önkormányzatának Képviselő-testülete (a továbbiakban: Képviselő-testület) megtárgyalta a „*Javaslat a ceredi 063/4. hrsz.-ú kivett út határvonalának rendezésére (kitűzésére) és felújítására*” tárgyú előterjesztést és úgy határoz, hogy az önkormányzat kizárólagos tulajdonában lévő Cered külterületi, az ingatlan-nyilvántartásban 063/4. hrsz. alatt felvett kivett út határvonalának kijelölésével földmérőt bíz meg.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a földmérés megrendelésére, a határvonal kitűzését követően - az önkormányzat szabályzatának megfelelően - árajánlatok bekérésére a felújítási munka kivitelezésére.

Határidő: azonnal, értelemszerű

Felelős: polgármester